
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
 

ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΙΝΤΕΡ ΑΛΙΑ (INTER ALIA) ΑΜΚΕ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΓΕΜΗ: 000 167 638 20 1000 
 

Σήμερα την 06η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. στα γραφεία της εταιρείας, 

Θρασυβούλου 38-40 στο Χαλάνδρι, συνήλθαν οι εταίροι της εταιρείας με την επωνυμία 

«ΙΝΤΕRALIA Α.Μ.Κ.Ε.» σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση για να λάβουν  απόφαση επί του 

κάτωθι θέματος : 

 

ΘΕΜΑ 1ον : ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΛΟΓΩ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΑΥΤΗΣ. 

 

ΘΕΜΑ 2ον : ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΦΠΑ 

 

Παρόντες  στη συνέλευση είναι όλα τα μέλη αυτής ήτοι: 

 

(1) Boneva Stoyanova Boyka (Μπόνεβα Στογιάνοβα Μπόϊκα) του Stoyan (Στογιάν) και της 

Maya (Μάϊα), κατοίκου Αγίας Παρασκευής Αθηνών, οδός Χίου, αριθμός 13  

(2) Παπακώστας Νικόλαος του Ελευθερίου και της Φωτεινής, το γένος Λιουδάκη, κατοίκου 

Χαλανδρίου Αθηνών, οδός Θρασυβούλου, αριθμός 38-40 

(3) Πασαμήτρος Νικόλαος του Γεωργίου και της Αλεξάνδρας, το γένος Χασάπη, κατοίκου 

Καστέλας Πειραιώς, οδός Δράκου, αριθμός 22 

 

Τα μέλη εκλέγουν ως πρόεδρο για την παρούσα συνέλευση τον κο. Παπακώστα Νικόλαο και ως 

γραμματέα την κα. Boneva Boyka. 

 

Διαπιστώνεται ότι η συνεδρίαση των εταίρων είναι σε πλήρη απαρτία για τη λήψη αποφάσεων 

κατά το νόμο και το καταστατικό και συνεδριάζει νομίμως με άπαντα τα μέλη της ΑΜΚΕ επί 

των θεμάτων της Ημερήσιας Διατάξεως: 

 

ΘΕΜΑ 1Ο :  

Ο  πρόεδρος της ΑΜΚΕ στην ειδική αυτή συνεδρίαση, ενημερώνει τα μέλη της εταιρείας ότι για 

την ευόδωση του σκοπού της εταιρείας απαιτείται η προσθήκη νέων δραστηριοτήτων, 

συμπληρωματικών του ως άνω σκοπού, και ειδικότερα των παρακάτω δραστηριοτήτων: 

Εκπόνηση Ερευνητικών Έργων, Συγγραφή συγγραμμάτων, Διοργάνωση Πολιτισμικών και 

Κοινωνικών Εκδηλώσεων, Διοργάνωση πολιτισμικών δραστηριοτήτων με εισιτήρια, Ενοικίαση 

χώρων για διοργάνωση εκδηλώσεων, Λιανικό εμπόριο ειδών ιματισμού, Λιανικό εμπόριο 

βιβλίων, Λιανικό εμπόριο περιοδικών, Λιανικό εμπόριο καταλόγων, Λιανικό εμπόριο 

φυλλαδίων, Λιανικό εμπόριο αναμνηστικών ειδών, Δράσεις εκπαίδευσης ενηλίκων, Δράσεις 

συμβουλευτικής νέων, Δράσεις κατάρτισης, Δημιουργία εκπαιδευτικών προγραμμάτων, 

Οπτικοακουστικές και άλλες πολιτισμικές παραγωγές.    

Με την προσθήκη των ως άνω δραστηριοτήτων, η εταιρεία θα μπορέσει να διευρύνει τις 

δυνατότητες άντλησης πόρων για την πραγματοποίηση του μη κερδοσκοπικού σκοπού της. 

 

 

Η Γενική Συνέλευση, αποδέχεται ομόφωνα την ως άνω εισήγηση και εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο 

να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες τροποποίησης του άρθρου 3 του καταστατικού 

αυτής και  δημοσίευσης του. 



 

Μετά την ως άνω απόφαση το άρθρο 3 του καταστατικού τροποποιείται ως ακολούθως: 

Άρθρο 3  
ΣΚΟΠΟΙ  

  
(1) Η ΑΜΚΕ Ίντερ Άλια (Inter Alia) ιδρύεται με γενικό σκοπό τη συνδιαμόρφωση, 

οργάνωση, υποστήριξη και προώθηση της κοινωνίας των πολιτών σε τοπικό, εθνικό, 

ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο‧στοχεύοντας στην καλλιέργεια της συνείδησης, 

επίγνωσης και ενημέρωσης των πολιτών των χωρών-μελών και των υποψήφιων και 
μελλοντικών χωρών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των χωρών που σχετίζονται με την 
ΕΕ μέσω της Ευρωπαϊκής Πολιτικής Γειτνίασης (ΕΠΓ) καθώς και τρίτων χωρών, πάνω 
στους διαθέσιμους διαύλους δράσης, συμμετοχής και συνδιαμόρφωσης της Ευρώπης 
και της ευρωπαϊκής ιδέας.  

(2) Επιπλέον σκοποί της εταιρείας είναι οι παρακάτω:  Εκπόνηση Ερευνητικών Έργων, 

Συγγραφή συγγραμμάτων, Διοργάνωση Πολιτισμικών και Κοινωνικών Εκδηλώσεων, 

Διοργάνωση πολιτισμικών δραστηριοτήτων με εισιτήρια, Ενοικίαση χώρων για 

διοργάνωση εκδηλώσεων, Λιανικό εμπόριο ειδών ιματισμού, Λιανικό εμπόριο βιβλίων, 

Λιανικό εμπόριο περιοδικών, Λιανικό εμπόριο καταλόγων, Λιανικό εμπόριο φυλλαδίων, 

Λιανικό εμπόριο αναμνηστικών ειδών, Δράσεις εκπαίδευσης ενηλίκων, Δράσεις 

συμβουλευτικής νέων, Δράσεις κατάρτισης, Δημιουργία εκπαιδευτικών προγραμμάτων, 

Οπτικοακουστικές και άλλες πολιτισμικές παραγωγές.    

 
Ειδικοί Σκοποί 

 
(1) Τη μεσολάβηση μεταξύ των δημόσιων αρχών, των ευρωπαϊκών θεσμών και οργάνων 

και των διεθνών οργανισμών από τη μία, και των πολιτών από την άλλη - για την 
επίτευξη του προαναφερθέντος γενικού σκοπού. 

(2) Τη συμβολή στην κατάρριψη των στερεοτύπων, την ανάλυση και αποδόμηση των 
συγκρούσεων (διεθνών, διακρατικών, κοινοτικών, διακοινοτικών, θρησκευτικών, 
πολιτισμικών κ.α.), μέσω της κατανόησης, της ανοχής, του διαλόγου και της ενεργούς 
συμμετοχής σε θεμελιώδη πολιτικά ζητήματα. 

(3) Την παρακολούθηση και την πληροφόρηση πάνω στις συζητήσεις και τις αποφάσεις  
των εκτελεστικών, νομοθετικών και δικαστικών οργάνων της Ευρωπαϊκής  Ένωσης 
καθώς και την ανάλυση των εν λόγω αποφάσεων. 

(4) Την άσκηση πίεσης στους Ευρωπαϊκούς μηχανισμούς/θεσμούς για την νομική θέσπιση 
της διεύρυνσης της συμμετοχής των πολιτών των χωρών-μελών και των υποψήφιων 
και μελλοντικών χωρών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις ευρωπαϊκές διαδικασίες, 
την κοινοποίηση και προώθηση των διαθέσιμων καναλιών συμμετοχής από τους 
κρατικούς, Ευρωπαϊκούς και διεθνείς φορείς καθώς και την προώθηση της 
λειτουργικότητας των θεσμών που αφορούν στη διαμόρφωση και ενδυνάμωση της 
κοινωνίας των πολιτών και την ενεργή συμμετοχή σε αυτή. 

 
ΘΕΜΑ 2Ο : Ο  πρόεδρος της ΑΜΚΕ στην ειδική αυτή συνεδρίαση, ενημερώνει τα μέλη της 

εταιρείας ότι με την προσθήκη των νέων δραστηριοτήτων όπως αυτές περιγράφτηκαν κατά την 

συζήτηση του 1ου Θέματος απαιτείται η ένταξη της εταιρείας σε καθεστώς ΦΠΑ. 

 
Η Γενική Συνέλευση, αποδέχεται ομόφωνα την ως άνω εισήγηση και εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο 

να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ένταξη της εταιρείας σε καθεστώς ΦΠΑ. 



 
 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. 

 

Αθήνα, 06.02.2024 
 
Τα μέλη 
 
ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ    BONEVA   ΠΑΣΑΜΗΤΡΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ     BOYKA   ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

 


